

ВЫБИРАЯ СЕРДЦЕМ

Надежда ЛУШКИНА.
Фото Юрия МАТЯША.

Ярко и масштабно 20 декабря в зале ЦД и НТ отпраздновал Красноселькупский центр дополнительного образования детей свой юбилей. На вечере, радостном и наполненном праздничным настроением, ожила документальная книга жизни КЦДОД, листая которую, вместе с юбиляром мы прошли тридцатилетний путь от истоков к современности.

Звёзды сошлись – мы видим настоящий парад планет. 100 лет дополнительному образованию России, большой юбилей и у КЦДОД. Уже в далёком прошлом люди понимали, что дети должны развиваться на кружках и делать первые шаги в профессии. Чем больше компетенций и навыков ребёнок получает в детстве, тем он успешнее будет в обществе. Но всё-таки ключевым в дополнительном образовании является педагог, именно от него зависит результат. Центру с этим повезло – он воплощает в себе город мастеров, где каждый специалист уникален, одарен, всегда зажат новыми идеями. Именно поэтому девчонки и мальчишки с удовольствием приходят в КЦДОД, а родители наслаждаются тем, как их детки раскрываются и создают. В адрес коллектива учреждения звучало много добрых слов. В знак благодарности за почётный и важный труд педагогам были вручены награды разного достоинства, а поздравления от почётных гостей сопровождалась ценными подарками, чтобы в дальнейшем Центр имел возможность не только выполнять свои ключевые задачи, но и динамично развиваться.

«В учреждении трудятся замечательные люди – професси-

оналы, преданные своей работе, безгранично любящие детей: они щедро делятся знаниями, теплом своего сердца с воспитанниками и открывают их таланты. Благодаря их опыту, высокому мастерству, умению увлечь, большая часть юных красноселькупцев заполняет своё свободное время полезными делами, приобщается к искусству и пробуют себя в будущих профессиях. Все это во многом способствует формированию активной позиции молодого поколения», – такие

слова прозвучали на праздничной встрече. Адресуя самые тёплые пожелания, заместитель главы района Ольга ПЕТРОВА, в прошлом также педагог учреждения-юбиляра, передала Центру сертификат на два новых отечественных автомобиля LADA Granta, денежные средства на приобретение которых в следующем году выделяет Администрация района за счёт финансирования компаний ТЭКа. «Спасибо нашим спон-



сорам! Думаю, теперь количество грамотных водителей на красноселькупских дорогах значительно увеличится», – добавила она. Присоединяясь к поздравлениям, временно исполняющий полномочия главы села Красноселькуп Антон БОЩЕНКО вручил денежный сертификат воспитанникам детского поискового отряда «Поиск», который, широко пропагандируя патриотическую позицию, достойно представляет район на окружных и всероссийских мероприятиях.

К знаменательному событию КЦДОД подошёл с солидным количеством достижений: начав свою историю с Дома пионеров и межшкольных экспериментальных учебных мастерских, он стал одним из лучших в округе учреждений дополнительного образования, отличной стартовой площадкой для юных красноселькупцев в большой мир. За долгие годы в Центре сложился стабильный коллектив педагогов-едино-

мысленников, которые творят, выдумывают, ведут за собой детей, выстраивая дальнейший вектор развития. Руководит КЦДОД Татьяна ЕРМАКОВА, человек очень грамотный и неравнодушный.

О зарождении внешкольного направления в райцентре, об этапах его становления, сегодняшних буднях присутствующим показали вдохновляющий и познавательный фильм, посмотрев который становится очевидной причина востребованности учреждения – здесь живут интересами детей. Образовательное пространство Центра представлено детскими творческими объединениями шести направлений, где занимается около шестисот ребят. Также в КЦДОД более двухсот пятидесяти школьников с 8 по 11 классы проходят курсы профессиональной подготовки. Почти каждый ребёнок Красноселькупа, пробуя себя как можно в больших видах деятельности, находит в учреждении занятие по душе. Даже в юбилейный день рождения Центр дал возможность гостям праздника прикоснуться к удивительному детскому творчеству: множество оригинальных концертных номеров и виртуозно выстроенный сюжет праздничного вечера с добавлением спецэффектов очередной раз восхитил, вызвав безграничное уважение к тому, что делает КЦДОД.

Время неумолимо бежит вперёд. Уже не одно поколение красноселькупцев приводит сюда своих чад, а выпускники нередко своей профессией выбирают ремесло, которому обучились в этих стенах. На протяжении всех лет работы Центр гостеприимно открывает свои двери для детей, желающих научиться творить, фантазировать, создавать. Вот бы ещё юбиляру новое здание или хотя бы обновиться капитально – и мы тогда непременно увидим новые сверкающие грани этой счастливой планеты детства!

Первый номер газеты “Северный край” в 2019 году выйдет 11 января

УЧРЕДИТЕЛЬ: Управление муниципальным имуществом Администрации Красноселькупского района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19 сентября 2007 г.

Регистрационное свидетельство:
ПН № ФС 17-0776.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
629380, ЯНАО, с. Красноселькуп,
ул. 40 лет Победы, д. 24 а.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор (34932) 2-13-94
Журналисты 2-12-28
Бухгалтерия 2-22-90
Факс 2-13-94

E-MAIL: redsk@selkup.ru
Подписной индекс - П4632

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений.

Редакция не обязана публиковать все поступающие материалы (ст. 42 Закона «О СМИ»). Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора.

Газета набрана, сверстана и отпечатана на компьютерном комплексе редакции «СК».

Подписано к печати	27.12.2018 г.
По графику:	16.00.
Номер подписан:	16.00.
Тираж	818 экз.

главный редактор: **И. Н. АНДРЕЕВ**

Подписная цена - 5 руб. 50 коп.
В рознице - цена свободная